Итоговая контрольная работа

по математике
5 класс

Вариант № 1
Часть 1
1. Сравните дроби:  
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[image: image1.wmf]40

7

 

и

 

20

3

    2) 
[image: image2.wmf]56

1

 

и

 

54

1

    3) 
[image: image3.wmf]14

13

 

и

 

13

12

     4) 
[image: image4.wmf]5

3

 

и

 

3

5

 .
2. Выполните действия:   1)
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3. Найдите, сколько минут составляют 
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 от 1 часа.

4. Вычислите площадь и периметр прямоугольника, длина и ширина которого равны 
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5. В магазин завезли яблоки.  До обеда продали 
[image: image11.wmf]3
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   всех яблок, после обеда – оставшиеся 600 кг. Сколько килограммов яблок завезли в магазин?
Часть 2
6. Вычислите: 
      [image: image13.png]


.
7. Одна бригада может выполнить задание за 40 дней, а другая за 50 дней. Хватит ли им 22 дней для выполнения того же задания при совместной работе?

Вариант № 2
Часть 1
1. Сравните дроби:  

      1) 
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2. Выполните действия:   1)
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3. Найдите, сколько метров составляют 
[image: image22.wmf]5
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 от 1 километра.

4. Вычислите площадь и периметр прямоугольника, длина и ширина которого равны 
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5. В первый день Андрей прочитал 
[image: image24.wmf]7
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 книги, во второй - 
[image: image25.wmf]6
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, а в третий – оставшиеся 15 страниц. Сколько страниц Андрей прочитал в первый день?

Часть 2
6. Вычислите: 
      [image: image26.png]((62+2 =RNE 1): L —30:3):2§
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8. Через первую трубу можно наполнить бак за 10 мин, через вторую – за 15 мин. Хватит ли 7 минут, чтобы наполнить бак через обе трубы?

Ответы:[image: image27.png]gt
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